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HEXR HEHFASBRRA-NFH DAREFANELAEHSHRE
B MEAFMTLME NHFFMH A5 B H%,icfE A =B.

ERXHR HENHASBAWRENERE, IWRFFANEEREGHSHR
EH BHESEELT—HF,NKEGHAESB LR . AFEHAS5B ERAHE.

2. EWHZENER

Bt HHEASBIELA-NEHRE NEHARERESB 24,
XNEMERNENF A LS B HFEH,E/EA+B.

REH HAEASBRNRE . NEHFAREAEHB R4E, XNEHHKHR
B A5 B WBREH, L AB.
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HHABERFR . HAB = ;B AANYT, HAA=ZHBA+A=0.

3. HamE

R R B A B RRE -

W1 EXAFHREBNERAD;

BE2 SBIMELBHRENTEERSRM.

Rt RN —NMABRE 2 N EEEG MEGAQSn N EREHS NE
A REMBER

PA =2

n

R HBEN—ANREP, MTHHEREEAFHN I BNITEEGAR
FERBEHENNMBOERBRBR T ORAET WHEY R, NS E it BHFI &
RERTRRUTEZOHIIEE WAL HETRTERZHINNEGERRR
FHA G, MELE R HTEAEE X T—REO, WAR S E AR BN &
A e 4.

4. FHME

EEGHABZRENKZET . F4BREENBMBHRNEMNB XA WEGFBE,
otk P(BIA). MR b, hFRBE R P(B) A ERGHME. BB . HEEHF ACLELER
%BT B4 ARBRUREN

5. mEAR

mEARX  MFEBEFHEANFMH A B, HEHME

P(A+ B) = P(A) + P(B) — P(AB)
ik 2 3K 4 BRI
(L MBRHHEABER, MAEHER
P(A+ B) = P(A) + P(B)
() MFEREH A BEHER
P(A) = 1—P(A)
MEARBHMANE WRBH A LA, A FARELR, UAER
P(A, +A, + -+ A,) = P(A) +P(A,) + -+ P(A)

AR BHREERNTER EREEM—KRBS , XFHEGE LA
REFIBT & 4. HA AT RERIBY B4, MIX A B4 E L R VA A X BRI R 4,
WX F A BHESF.
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S5HBF N, B KSR
P(B|A) = P(B)
AR MBR
P(A|B) = P(A)
MHREH A5 B HEELM.
FEVHEMN A,B;AB;A,B;A, B R F —HEHHEE M, MEA=4H
Ry E M.
HF A5 BHEMS,FMHTHE
P(AB) = P(A)P(B)
MEER P(A) > 0,P(B) > 08, B4 A, BHEMN 554 A, BEFARGEFR S BAL.
EERn NEHALA L ALERPEM—ANEHRAE N BEERA ZH A
—AHINBHRESEREW, NREMG A LA, A, HEM. MR ANEH
ApsAgseen s A, HEMS, MR PER NN FHRBESLEHE, T
B n NMEAIREE ML
7. ®EAK _
REAX XNTEEHITEBH A,B,HAME
P(AB) = P(A)P(B|A)
= P(B)P(AIB) ,
REAXWBHMRE WRIFMH A BMHEM, WAEHER
P(AB) = P(A)P(B) ,
FRELAXNSHEROET  WRIFH ALA, A, HEHS, WA R
P(A, A,+A,) = P(A,)P(A,)-P(A,)
8. £ AKX
EEREGHE CHEHALA, L ALZEBENRRER:
() WHEF
(2) MBHA +A++A =0
MFREMH A A A, WR— N EREF 4.
B AAMBEHREYTSE44.
AR MREFHALA A HMBR—ANZEEGH U TFEZREHB
HAEEE '
P(B) = P(Ai\B+A;B+ -+ A,B)
= P(A,B) + P(A;B) + -+ P(A,B)
= P(A))P(B|A,) + P(A,)P(B|A,) + - + P(A,)P(B|A,)
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LEARNMBHRER N TEERIFH ABBARE
P(B) = P(AB+AB) = P(AB) + P(4B) = P(A)P(B|A) + P(A)P(BIA)

1.01 OSEEHEETAIERSETAER, BWER 1 R, HBHRK,
BEM A RS —WRE B, B B RRE T RREBR, M.

(1) fFEH A+ B ERHA?

(2) BE{F AB FRt47

(3) FYRABER B E1 BRI 01T 7R 7

(4) FRBERGH AT — B A HRR?

M.(1) FEEA+-BEKESEHA 5B FELE—-NEHRE, I — KK
FEREE KR ERFARRERFELH M AREREE, B ERR
WU B A — B B,

() FEFAB BREEHA RERFMHB &4, S KREBRAE K
i E) R , R T R P K AR B B B 2R

(3) FHRE B F 3R, BB S —ORE AR A S R BRI ER, G A
5B AR &L, TRREMLAB £5.

(0 FRREARYF R —B, ERES KRB BRESE KRB AR, R
£ KRB ERE S KRB RR, RFE AB RAERREGAB R4, T
FIgE 4 AB + AB R

1.02 BENLEHR.Z . HEAEER—REH=8%I K, K.

(D BIFE — ATER B —2% T g%,

(2) Z A% BYPAHEMEE.

BAEBIRBRRIEHT .2 REAEEY— BN =% K, B4
RRBEEASE. B IS BRERHEF 2T  NEH—BEP = — KRR T
WS ARSI B 2SRRI NES—REH=HE—X
BEXZ LT AE,0E SHTE B3 M S RERHREI  AEN—BEY=
R —RENFHEIAH A 3R IR SUEH— EF = BH=ANT
£ RBHYEFN 3 ARFATEFEREE 3 M EEOTEAT RIS, HEd
TR M2 AL, P ANREZNEI BN HERERNRRNET B L.
MEREEE, RRRRIH 3X3X3 =3 =27 ik, WRBIAE 27 M A
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. S TREEVLZHE AT S4B A2 4 R 4 8 7] 88 4R % [ &Y, 3 B X A (7
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(D) BF M ARREFA - AERB—¥, EREHF A BAKKET WA
SRB L MSREMZAPRE— A BHMEER ¥ . F3HTE:H 24
SREZHFTHRASNERRWRET  F2X2 = 4Pk RERERE,
TREMHAFIXL=12MTE.EHFAGT 12 02X E4. RigH RERT
AR A BAER

P(A)—27 5

ﬁu%ﬂﬁ—kﬁg%—izmw$ﬁ3.

() REM BRER=ZAEIAYPAME, EREH BEKRENEYH —BEW
=X 3 RHEBN, AG AL E HEAE AT AR F ¥ S B, HFEF R R L% H
BoHEREMERKEIASL ALY TAIMARLEFBREE 3 MARILER
MITRAER 25 A P Forik, E 4 BAE P ANEAR S RIS ABRTT
BMENLAKX,BIHER

ﬁuEA%SH%KﬁE%H$%%.

1.03 HTEEE4N—RHE 6 DR EHS AR,

(D KPR EFE 2N —RBEER;

(2) BRPELH 1 M—REAHER.

R EEIRBEMN 10 AR S HTER 5 AP 5, £ 5 R =
FESEE IR, A BEREIHA RBHY TN 10 AMFRTEH SRS 5
AARETERHE  ZTRRABILE Co P, MRBILAH C, M EAEMS. XET
REBMB ATMENRAEFREWTREERSFEK, HIHXA SR T i
i

(1) BEHABRERS A RPRER 24— R & MRS AR5 E 2
M—BEE I ZRE . RREN A BFRKEIFNSE L LIS BEM A
— R 2 A A C R E2 AN SBREMN A TREPRE 34T
R MR REREEE, R REMH AR CIC M, B4 ARECC
AEEEM. BETRERHEERK AR, BRER
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PAY === =01

BREUEERLS A7 B b AP 2 A — BB B 2.

(2) REHGBRAERSATRPESH 14M—R& ABFRTFE 14 —&H
S58E-RGFEER TREMF BERET R E 1 RXFARMEW S =R s
A LA—%&E RS NM=RPE 1 —RG5 4 AR & A CiC R,
2R ARERS AR BA & B S AR hE oM &5 54
&%, A CICE ML, AR\ RE, ERE M BE CiC+-CiC /P BUL, BN 44
Ba# CGC+ GG M EAEMS. RETRABETEEEN AR, BRHE

_ GG+ GG _ 4X15+1X6 _ 11
P(B) = Ci - 252 42

FRLMER S A= Rp EEH 14— KRN .
L.04  Foi X —F B KRR T By 2, BERR LT W R

1
LR

(1) FRET /BB

(2) BEAEIRAT M #ER.

BREHFAZRUREFHBRERATH . RHRN THEKREFHASBRA
&4, A RS AB . B B8 2R

=4
P(A) = &

~2
P(B) = ¢

=1
P(AB) = -5

(D BRR T, BREFMAREREMB R4, THNEEA+BER. &
BMEAR BRI

P(A+B) = P(A) + P(B) — P(AB) =1i‘5~+%—i=3

10 10
%uﬂmﬁTmmﬁ$ﬁ%.

2) BABRIA T, BREFH A BRARE , THREMHAB X%,
AXARAXAB =A+B. % BEEAH KA T WL SRR T W% 34, 8458
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ek A XK REBRIE L, B BIBR
3 7

PAB)=1-PA+B) =1—:- =

%M%KﬂMXKTmm%$ﬁ%.

1.05 STEERS KEAME.3KRAMEL 2 KEMERE, LMW 3 KR
FoREPEAE 2 kAR R E A F R,

B EEEIRAR RN 10 KRR PER 3 KERER, 374 C, FBUL, BIfLA C, 4
EA M.

REMFAFRPER KR EDF 2 KR EEAR, LFRITA 2 KR
EEMF S 5H 3 KRR EEMRPRELRL, 1 FEEITE MR P(A) EK
BLEBEEBEN A KX EHA. FMH A RRER 3 KRS EE A A AR, B ET
B3RP H IKFTAME IRKRAMER 1 KEAIRER, A CICICL FrERE, B
HHAGS CCCANEAT A ARF AR 55 A SR R
2K, BEHR

1101

Ci; 120
muﬁms%mamﬁwﬁz%mgmﬁm@wmﬁw%.

.06 "L EMERREBER 52 &>, B & 60%, 2 4
0%, B =RHKBERN TN, LT PR AEEN 8Y%. AT EAEE 1 #4XF
%‘lﬁl ’5}2:

(D ERPIREBHEE;

(2) BRZTRABMER

BRRBEHARTR) =R ATEGARRL =R . BREGBERK .
HEZRPAMRE

P(A) =60%
P(A) = 40%
P(BI|A) =T%
P(B|A) = 8%

DODBRTRBEREEREF =RIXBRKG WEHASB AR AL, THR
B4 AB Ron. REFRELAKX B BIHR

P(AB) = P(A)P(B|A) = 60% X 7% = 4.2%
BTG EEE 1 EXMEREFR KAKNEER 4.2%.
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(DL REBRERRZ) FRXRKRE WEHA 5B FE &4, 7T AR

B+ AB i~ BEREARX,BIHER
P(AB) = P(A)P(B|A) = 40% X 8% = 3.2%
UM EEE 1 XMERRZ) REEER 3.2%.

1.07 HERMFNEEFHBRERGE AL B, YMERE A LA, HE
SR K 0.70, MIRB AL B A I, HARMEER 0.80, EMBERL A
ERAMT, MERL BERMBENR 0. 84. HFRAEFEINT R

D ERBEREBERNWELET . MBERE A FHHEER;

Q) MMHRERATELAE —MRERAEARWBLE.

BRFHARTIMEREARY . FHBEIMEREBEN . HEEHE
RS

P(A) = 0.70

P(B) = 0. 80

P(B|A) = 0. 84

D FREMBEREBARBEET  MERE A FERIMEIRZGHER
P(A|B) , B #EFerk AKX
' P(AB) = P(B)P(A|B)
BRI EER
P(AB) _ 0.588

PCAIB) = 505y = G580
FrUERERE BARMALGT . MERGE A HHHHBERN 0. 735.

Q) FAHBERETELF —FMEZTAERN . BRERERE A BULM
CERSEBEN NEMHAREREMNB R4, THAEM A+ B FR. BEMELN
HLBE MR

P(A+B) = P(A) + P(B) — P(AB) = 0.70+0.80 — 0. 588 = 0. 912
FUBMBERAPZELE —MREREERMWERNR 0. 912,

1.08 OREEEF6ANERSINAR, BRMER 1B, AEEIBRBHER,.K:

(D FE KRB BERESE KB B AR,

(2) PR BLBBR B Bl o — BRI R R

BEN ARFRE-RKBRBNER, F4 BERE KRB B

(D) B—KBBBRAFE _KBE AR, ERES KPR EBRAE KR ABF|

BER, BV A REHEM BARAE TRAREMS AB R, REREAR, BAMEX

- 631
P(AB) = P(A)P(B|A) = 9><8 I

= 0.735
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(2) WRBEIBRA B —B, BRE M IRERB R BER, F R E BB 5%,
BURRHE M AB RERRHFMHA B RE, THMNEMN AB+AB R i THELER
WHIBCE , AT BEBE S DI R ER I 2 R 3R, R B R PR AR BB | 3R, A AR B 4
AB 5A B Rl fE[Rmt X4, BIfS 4+ AB 5A B BR. RFEMEAXMWIFHRER
S5REAXBIER

P(AB+A B) = P(AB) + P(A B) = P(A)P(B|A) + P(A)P(B|A)
6 X

-6 5.3 2 _
—9X8+9 8

7 L PR B RO B 2 — B B -

1.09  ZE—#t7=RPE 800 BRAWGS, BUUX AR HE, SN FIER 1
MRS BEEREEGERBE L, REHER 1A= 5, F 00 E8 5, NG #
7o a, AR R .

(D BBE—-ITTRIEBHARRE -7 KSEHER;

(2) AL SR IR HE .

BRFHA BRERE-INTRAEHRE BHA ZREREZAT=REN

AR HEEBREER
P(A)) =80%
P(A;) = 80%

DODRBE-ITE=EIERRARBRE - F=RIRGB  ERERBE 1
FRAEKMERBRE-INTRERAAEBH . DEHA REBEEHF A REHE,
ARAREMS A A, FoR. A THEME,WEHESG A 5 A, SEMT, BWE4
A5 A WHEMY BEREAXWERBELSMEARXWEKREN, 83
R

P
1
2

P(AA;) = P(ADP(A;) = P(A)D(1—P(A;)) =80% X (1—80%)
=16%
B AR 32 58 — A= i O B 48 B B 58 — A7 IR S AR D 16 .

(2) RN A RN ML NS A FoR X S BE k. it
PR, BEREREE - MR AR EERRE MRy E RGBS
HAREEEHA RE, TREFA=A A, BTHE#HR, BMEHA A,
AL, REFE AKX AFFRIEIL , H R

P(A) = P(A1A;) = P(ADP(A) = 80%)( 80% = 64%
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FBREMEA XA HRE R, 5 BHmER
P(A) =1—P(A) =1—64% =36%
BT LA L 7= 5 B R W A E SR O 36 4.

1.10 —GHRUBERAZRFHR” &, EZF . ZHIAXNES EFRELR
BMSE EAEWR, BASRBEAEEER 0.6, RKFANE—HHEPREHY
R,

BRBEGHA RTPANEE—RBRE, FHA XRAFANEE_REBUE,. &
HA RRPANEB=ZRABRE  FHEARTPAE—SHEIRE. GEEEFF
RS

P(A,;) =0.6
P(Az) = 0.6
P(A3) =0.6

FNE—ZHRPBRE  SEFAES—-REE-RE BN ALHITE
ZREE EE-RBEE _RABE=REREES—RABE_RSE=R
BRI =R NEGAREBRKREREGFA A, RAESRBEHS A LA RESR
RBEHAAA BE , FTREGALYRETHINA A LAAALAAA BHE
14, B 44

A= A A, +AAA, +A AA,
HTEEE—FHEP AUBERPAAEE—-RSE RSB, X F R H R
EE—RBRRE_RABE=REMREE-RABE_RSE=ZR S, i}
BABEG AAL,ALAL AL ALAA; PR BEGAR R &4, BHES
AA L ALAALA LA RRER. B TRINESRBESEEARE W, BHmH4
Al A Ay BIEMSE B4 ALA A, WHEMS B4 ALA, A, T M. B
FEMEARBRELNE SREASREHRG R E B BIER
P(A) = P(AA; + A KA, +A A AD)
= P(A,A;) + P(A1AA;) + P(A A Ay)
= P(A,)P(A;) + P(A))P(A,)P(A;) + P(A,)P(A,)P(A;)
= P(A))P(A,) 4+ P(A))(1 —P(A;))P(Ap
+ A —PA)D)IP(A)DP(AYD .
=0.6X0.6+0.6X(1—0.6)X0.6+(1—0.6)X0.6X0.6
= 0. 648
FIF LA FA BAZE — 377 L 38 R BUBE IO BE 3 O 0. 648. .
.11 R ZR=AMEMIAFR—-BR&HgE—K FHEPERNERY
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0.8, ZEL P HERHIBERR 0.7, Wi BARHHERRY 0. 6,3k Bingidi H LR,
BRBEEHARSREDER, FG BRRZEPER. BH CERARETHE
. HERRESR

P(A) =0.8
P(B) =0.7
P(C) = 0.6

Bigdid, BEREF. . AZAFELHF - AT EiR, THMUEHS
A+B+CER EQERGFE-ATPER.BHFERATHTEREBEF=A
BEPEFZLRER, B TERETEEEELRREA, AEER RN L EHGF. &
MY EHRBRBEAEREEP. IR . 2. REABBEHTBiR, THHEEHS
ABC 7. BTH.Z W AMEM S, HHMEA,B,CAHER Y, AHE
#A,B,C tWAHE M. REMBEARMRERBASREAXBHRBANE .5
R

P(A+B+C)=1—PABC)=1—-PAYPBY PO
=1—(1—PA)(1—PB))A— PW))
, =1—(1—0.8) X (1—0.7) X (1—0.6) = 0.976
FrLl Binsd R BEER R 0. 976.

1.12 Wi MM EMERER 2 AR A= B 5 50%,2T 4
30, & 20%, B P RIMIERFE N 8%, Z) FRMIEREN 0%,/ 5~
M ERER 75%,K:

(D W55 BAE3E 1 43X PR & 2 IF & B

@) NG EEX 1 HIESRR A= E.

BREGA RRB R FHA BRLCT =R B8 A BRAT =R,
Bt BHRRIEM. HEEEIER

P(A)) =50%

P(Ay)) =30%

P(A;) = 20%

P(B|A)) = 88%

P(B|A)) = 70%

P(B|A;) = 75%

(LD HTEH ALA A B~ TEEHH ATXT T34 B, EXER
B=AB+A,B+A,B
XRAEGHEMBHY R EREER ER. 2 EREF ER=/1%4, 0%
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% BREEBREFNEHABEERHEHA.BRERHEMHABRE, TRE NS
B ¥ RETHHEM A B,A,B, A B IFEH. BELEAR, BRHER
P(B) = P(AiB+A;B+ A;B) = P(A,B) + P(A;B) + P(A;B)
= P(A|)P(B|A,) + P(A;)P(B|A;) + P(A;) P(B|A;)
=50% X 88% +30% X 70% +20% X 75% = 80%
PR T % EAESE 1 X R B SR IE S R 80 2%,
(2) ERFFTREMERNZMGHEE P(A B, BERELAR
P(B)P(A, |B) = P(A))P(B|A))

BREIREER
_ P(A))P(BJA)) _ 50% X88% _ rro
P(A,|B) = 85 = 0% =55%

FRUMNTR S LEE 1 FIERRB T E=WEREN 55%.

1.13 SETHEASXOARKES S XBERKE, BRMEM 1 XEKRE, A
B] B K 5 3K

(D) FIRE BB RBREER;

(2) 8B KBB4 B3R E KR,

MR REMARRE—RREAEKE, N EH A RRE—RBE % E 2%
2 HRENH BEAE _KBIIZHKE.

(D AR BOEIKE, BREFE KRB ORKEHE —KRBBRBAE
BRE,AIEM A5 B F &L, TAREH AB R RERELAL, BIHEER

_ — St _35
P(AB) = P(AYP(BIA) = {3 X 15 = 35

ﬁu%&ﬂﬂﬂﬁﬂﬁ%%%%ﬁ%.

(2) BFHEMFAAMBREENTEEHFHE, AT THEHE B, HFRXRREX
B = AB+AB
XRASHHEMY, FEEIF _RBBLAEKRE, AFF - KRALEHKEAE K
BRALAKESE - KRB ERKEESE KRB LEREFNRFO, BWEHF
BREBWREREMHAB RERBEHAB 24, TREMN BUARAETHEHAB
5 AB (MBS RELMAXNEHKREL . BAHER
P(B) = P(AB+AB) = P(AB) + P(AB) = P(A)P(B|A) + P(A)P(BJA)

_ 5.4, 8.5 5
=X T35 13
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FRLAS = BRI B3k B R B

1.14 % A.BHBASEM, HEH#EER P(A) = 0.5,P(B) = 0.6,P(BIA) =
0.4,

(1) ¥ % P(AB);

(2) ¥5%& P(AB);

(3) %% P(B|A);

(4) #% P(A+ B).

R (D MERFEAXESMBEARXWREHEOL, BEER

P(AB) = P(A)P(B|A) = (1— P(A))P(BJA) = (1—0.5) X0.4

=0.2
(2) BELMAXNEFERFNR
P(B) = P(AB) + P(AB)
BRI
P(AB) = P(B) — P(AB) = 0.6—0.2 = 0.4
(3) MR
P(AB) = P(A)P(B|A)
BB FEBR
peBla) = BAB) 04 — .8

(4 BEMEARX, BEER
P(A+B) = P(A)+ P(B) —P(AB) = 0.54+0.6—0.4 = 0.7

1.15 S

(D) B Z&HF—K . BEHAZRFEPER.FH BERZHFERN
B.ZHAPBREE—-ARETEGTHES_ FR.

BB .ZWAFBREE - AREFBER . BEREFAEPEHRBEZTHPEHR,
gEBREFEFEZ AT B, NHESH AB R4ERBREH AB X4,/ HEH
AB +AB %5, TEMN¥“AB+ AB” HEEASH.

Q) BHP.ZHNETFEHREEA 2AFRS4NER, EMNFEPERLIBR
MAZE BNZEFER LI IR, BEFHARRINFEFREFIRBIAZE . F
# BERMNZEPRHEHER, MEAHHER P(BJA) =

MEEHRACREENEAGT . ESHBRENBEERENFEPREY 14
FRMAZERHENZETERE 1 MFROER. A FTAFEPBE 1 AFHRK
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AZHIE ZHEA 3AFRE A AR, FHEANZ AP R 1SR BER
PR NE e

P(BlA) = %

TR S HERESA.

(3) Bt A,B HHA B4, BE AR P(A) = 0.4,P(B) = 0.3, EHE A,B
ER G UBRPA+B = .
iR B A A RRBR A O, 18 BB
P(A+B) = P(A)+ P(B) = 0.4+0.3=10.7
REK0. 77 HEREZA.

(4) # A,B HFA B4, EMRE P(B) = f—O,P(B\A> = %,P(A—{-B) -4

MR PA) =
B REMELA NG RELXH
_ P(A+B) = P(A) + P(B) — P(AB) = P(A) + P(B) — P(A)P(B|A)
BEMBERABEXRRX

4 _ 3_1
= =P+ — 5P

IE)

5 peay — L
FP(A> =3

g
3

P(A) = "5—

TR L ERREEN.

(5) % A,B HEH =M, HEMHER P(A) =0.7,P(B) = 0.6, EFE 4 A,B
MEM, WER P(AB) = .
: RREFREAXNIFERFL S MEAXNFHRFR, BB
P(AB) = P(A)P(B) = (1—P(A))P(B) = (1—0.7) X 0.6 = 0.18
FRIK“0. 18” HEEHEAESH.
(6) ¥t A,B HFAEMH, HEMHEE P(A) = 0.4,P(B) = 0.3, %%/ A,B
FAE ML, WER P(A+B) = : .



